

文东街道

“六抓”开创辖区城市管理工作新局面

本报讯(记者 王倩 通讯员 薛亮) 为全面加强城市管理,进一步提升城市形象,改善人居环境,文东街道积极响应区委、区政府市容环境“平、净、绿、亮、美、齐”要求,全民动员、严密组织、务实重行,确保市容环境得到明显改善。

街道将文东辖区13个社区居委会划分成13个城市管理综合服务站,以一个居委会为一个网格,每个网格配备一个管理小组。按照《山东省城镇容貌管理办法》相关条例,负责该区域内城市管理和市容市貌的日常监管工作,协调城管委执法中队、市政、绿化、环卫、环保等各职能部门,配合城市管理中所涉及的相关工作,逐步形成“网格化、片区化、常态化”管理。通过建立完

善标准明确、责任细化、考核严格、规范高效的网格化城市管理体系,有效提高城市管理水平和效率,实现全覆盖、无缝隙、制度化、精细化的长效管理目标。

同时,街道办事处以“三城连创”为总抓手,创新城管执法新思路,形成城市管理新常态。按照“主干道严禁,次干道严控、背街小巷规范”的要求,从居民关注的热点问题出发,进一步加强对辖区各路段“八乱”现象的综合整治,对重点路段违章行为坚决予以取缔。全力拆除商店门前不规范的广告牌匾,并对重点路段、重点场所进行盯守和高频度临机检查,发现问题,及时开展突击整治。严格按照有关规定,细化明确经营区域、经营时限、经营范围,规范便民摊

点群。

在拆违拆临方面,街道严格按照区委、区政府“拆违拆临”要求,对辖区未依法取得建设工程规划许可证或未按照规划许可证规定建设的建筑物、构筑物、临时建筑物进行登记造册。经初步统计,涉及我辖区违法建筑共29处,850平方米。前期,按照有关要求已对2处违法建设,300平方米进行拆除。下一步,将继续对第二期27处违法违章建筑进行统计分类,积极做好动员和维稳工作,为后续拆除工作打好基础。

老旧整治也是一项重点,街道按照老旧小区改造整治标准要求,对辖区内老旧小区进行实地勘察,及时上报方案和预算。通过春节后的工作开展,已在清理拆除违章建筑、

规范小区内便民市场、清除楼道杂物、杜绝小区内小广告等方面已取得了初步成效。下一步,将深入街道小区,结合海绵城市建设对雨污水分流治理,以及小区内视频监控系统、单元防盗门、配套消防系统、绿化覆盖、车辆停放、未修缮路面和住户信报箱等整治升级进行调查摸底,研究制定整治方案,及时实施维修加固,确保辖区安全防洪度汛。

在环境保护方面,全面加强辖区环境保护工作,切实强化大气污染防治,积极开展取缔小燃煤锅炉低空排烟设施和小烟囱以及垃圾禁烧行动,坚决取缔路面烧烤。对辖区在建工地和拟建工地提前介入、细致排查、加强监管,严格施工和渣土运输管控,切实抑制扬尘污染。进一步抓好绿化养护工作,严防病虫害发生,严格做好辖区安全隐患树木的排查修剪工作,对符合条件的及时建绿,拆墙透绿,不断提升辖区生态宜居水平。

据了解,街道还狠抓防汛抗洪环境保护。坚持“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”指导方针,制定详实防洪应急预案,落实24小时防汛值班和领导带班制度,充分做好组织、人员、物资三落实。严格执行河段长长效管理机制,定期安排人员巡查河道周边环境,及时对河道内及两侧垃圾进行清理。严格执行汛前排

考察团参观调研和平路社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 孟红艳) 2月24日上午,聊城市东昌府区区委常委、组织部长魏雷一行莅临文化东路街道为民服务中心,进行参观调研。文东街道党工委副书记王荣文对街道党建大工委建设情况进行了解介绍,并陪同参观了和平路社区。

在社区书记刘永海的带领下,考察团主要对和平路社区办公场所、居民活动场地等处所进行了参观。在社区办公室以及民主议事厅内,向参观领导重点展示了和平路社区区域



万豪社区



2月22日,立春后的第一场雪。大雪覆盖了整个社区,给居民的出行带来了极大不便。为了居民出行安全,万豪社区书记张德琴带领社区工作人员、物业、保洁、保安和热心楼长约20余人组成扫雪小队,在主要干道撒盐及融雪剂,并安排人员通知沿街商铺门前三包,减少积雪给行人带来的安全隐患。号召路过的居民、社区志愿者参与社区内主要出行通道的扫雪铲冰工作,大家纷纷拿起了扫帚和铲子,清扫积雪、铲除湿冰。

此项工作会根据天气情况及时开展。另外,社区干部还通过微信群发布雨雪天气温馨提示,通过电话叮嘱社区残疾居民、老年人减少出门,就近购买生活必需品,必要时给社区打电话,由社区派人上门服务。

本报记者 王倩 通讯员 孔巧娟

羊头峪社区

寒流袭来,2月21日晚上,济南市区下起了大雪。2月22日,为方便社区居民出行,羊头峪社区居委会全体工作人员在田主任的带领下,拿起扫帚、铁锹,把社区里路面上的积雪清扫干净,同时,辖区各物业也积极响应田主任号召,各扫门前雪,保障居民顺利出行,消除安全隐患。

本报记者 王倩 通讯员 侯蓉



山大路社区



2017年迟来的第一场雪,在给人们带来欣喜的同时,也为广大群众的出行带来了诸多不便和安全隐患。22日一大早,山大路社区的全体工作人员及交通志愿者在社区书记孟玉梅同志的带领下,率先将社区附近的积雪清理干净,随后又和居领导马主任和环山小区管理处的同事们一起,动员沿街商铺,拿起扫把、铁锹、簸箕等,开始清理社区所辖路段的积雪,其间,交通志愿者及环卫工人也加入进来。

来到扫雪地点后,大家迅速投入到紧张的劳动当中,每个人都发扬了不怕苦、不怕累的精神,你追我赶,不到一个小时,就把积雪打扫得干干净净,极大地方便了过往路人和车辆,减少了积雪给交通及沿街商铺带来的安全隐患。**本报记者 王倩 通讯员**